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PacctogHune — S
(KM, M, AM, CM)

Bpema - t
(CYT., 4, MUH, C)

CkopocTb — U
(KM/4, KM/MWH, M/C)



CpepgHss Bpems PaccTtosHne
CKOPOCTb
60 km/Y 24 120 KM




PaccTtosiHne = CkopocThb - Bpems

S=v-t

CkopocTb = PaccTtosiHne . BpeMms

v=3S:t

Bpemsa = PacctosaHue : CKoOpoCTb

t=S:v




ANCT MOXET NEeTeTb CO cpeaHEN CKOPOCTLIO
40 m/c. Kakoe paccTtosiHMe OH MOXET
nponeteTb 3a 4 c?

40 - 4 = 160 (m)- paccTtogaHne




Uepenaxa aeBuranacb Co cpegHen CKOPOCTbio
M/MUH. Kakoe paccTosiHMe npolusia oHa 3a 3 MUH?

5 -3 =15 (m)- paccTosiHMe

5 M/MuUH




CnoH gBurancsa co cpeaHen ckopoctbio 100
M/MUH. Kakoe paccTtosHue oH npowen 3a 10 MuH?

100 - 10 = 1000 (m)- paccTosaHMe

100 m/MUH
-3




3a Kakoe BpemMs MOXHO Npontn
30 KM C NOCTOSIHHOWM CKOPOCTbIO 5 KM/M 2%

30 KM



TaHa npobexana 30 m 3a 6 ¢c. C Kakon cpeaHeEN
CKOPOCTbIO OHa bexana?

30 : 6 =5 (Mm/c)-cp. CKOPOCTbL




ToBapHbIN noes3a npowen 120 kv 3a 3 4, npoxoasa 3a
KaXXgbll 4Yac ogMmHakoBoe paccTosiHue. C Kakon cpegHemn
CKOPOCTbIO OH ABurarca?

120 : 3 = (40 KM/4)- cpeaHAA CKOPOCTb
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PaccTtosiHne = CkopocThb - Bpems

S=v-t

CkopocTb = PaccTtosiHne . BpeMms

v=S:t

Bpemsa = PacctosaHue : CKoOpoCTb

t=S:v




